

# 2014年世预赛改制 国足从资格赛首轮打起

据日本共同社报道,2014年世界杯预选赛的组别已经出台。对于中国队来说新的赛制犹如双刃剑,坏消息是国足必须从资格赛第一轮开打。好消息是传统的20强赛将改为25强赛分5个小组进行,这就意味着像此前一届预选赛澳大利亚、卡塔尔、中国、伊拉克这样级别的球队同为一组的几率大大降低。中国或许有机会逃离死亡之组并一举杀入十强赛。

中国队最早2012年就出局

2014年的巴西世界杯亚

洲区预选赛将分为4个阶段进行,第一、二阶段和南非世界杯的亚洲区预选赛基本相同,都是采取主客场制的淘汰赛。

日、韩、澳大利亚和朝鲜四支本次世界杯的亚洲出线队将得到种子队地位,他们从第3阶段才会参赛。而中国队由于连续两届世界杯预选赛被淘汰并且未进10强赛,因此将不得不从第一阶段的预选赛打起。据悉,2014年世界杯预选赛的第一阶段比赛最早将在2012年的2月开始。如果中国队第一轮阴沟翻船的话将在2012年就跟巴西世界杯说再见。

中国队有望逃离死亡之组

2014年世预赛改制最大的亮点就是对传统的第三阶段赛制的改变,届时20强赛将改为25强赛,分为5组进行预选赛,日本、韩国、澳大利亚、朝鲜和一支大洲季后赛球队成为种子队,这支大洲季后赛球队有可能是大洋洲冠军新西兰队和南美或者北美洲的季后赛资格球队胜者。而每组前两名将进入最后的10强决战。

这一消息对于中国队来说无疑是利好的。新赛制将4个小组改为分5个小组比赛也将

进一步把强队们平均分到各个小组里,因此出现上届比赛中国队所在的死亡小组的几率大大降低。

当然,中国队能以第几档球队的身份参加25强比赛抽签(甚至是否有机会参加25强比赛抽签)则要看球队在未来的表现。目前中国队在亚洲的排名10位开外,如果球队能够在未来的亚洲杯预选赛和正赛等一系列比赛中拿到满意的成绩的话,将有可能赶在下届25强比赛分组前跻身第二档球队——这样的话球队将更有机会逃离死亡之组的威胁。

网讯



## 南美解放者杯 阿根廷大学生队夺冠

昨天结束的南美解放者杯足球决赛第2回合比赛中,客场作战的阿根廷劲旅普拉塔大学生队以2:1战胜巴西克鲁塞罗队,并以两回合2:1的总比分第4次捧得南美解放者杯。

在首回合比赛中,主场作战的拉普拉塔大学生队被对手0:0逼平。普拉塔大学生队曾在1968年至1970年期间三次夺得解放者杯冠军,而克鲁塞罗队则在1976年和1997年两次夺冠。 新华

## 切尔西上诉成功 德罗巴下赛季欧冠停三场

昨天,欧足联官方宣布减轻对切尔西球员德罗巴以及博辛瓦在上赛季欧冠联赛对阵巴塞罗那比赛中的处罚。此前,德罗巴与博辛瓦因在比赛结束时不满主裁判罚对其进行攻击,分别被判罚禁赛6场与4场。

因对该判罚不满,切尔西上诉至欧足联相关部门希望能减轻判罚。经过上诉机构审理,欧足联做出了减轻对切尔西的处罚决定:德罗巴与博辛瓦的禁赛场次各减少一场,最终德罗巴将直接禁赛3场,三年内缓期执行2场,罚款15000欧元;博辛瓦直接禁赛2场,缓期执行1场,罚款10000欧元。

不过,由于球员的拙劣行为以及球迷在该场比赛中向场内投掷杂物,切尔西俱乐部仍没逃过欧足联10万欧元的罚款。 新体

## 巴萨低价买国米左后卫 完成今夏第一笔签约

昨天,“三冠王”巴塞罗那终于完成今年夏天第一笔签约。在国际米兰失去位置的左后卫马克斯维尔将以450万欧元的低价加盟,填补西尔维尼奥离队后的空缺。

上赛季结束后,35岁的巴西老将西尔维尼奥以自由

身离队,巴萨亟需一名左后卫填补空缺。此前,巴萨一直跟拉科鲁尼亚商谈菲利佩的转会,但因价格太高没能谈下来。就在菲利佩转会陷入僵局的时候,巴萨突然出手签下马克斯维尔,完成后防线的补强工作。 据《羊城晚报》

## 拜仁证实卢西奥离队 国米500万欧元购得强援

昨天,拜仁官方网站证实,巴西后卫卢西奥将加盟国米,他将与意甲冠军签订一份为期3年的合同。

“在拜仁度过辉煌的5年后,巴西后卫将离开拜仁加盟意甲冠军国米。”拜仁俱乐部官方网站发表了一份声明证实,卢西奥将加盟国米。“这位中卫跟拜仁官员已同意提前中止将在2010年6月30日到期的合同。这位31岁的球员将与国米签订一份为期3年的合同,转会费在此不便公布。”

虽然拜仁官方没有透露卢西奥的转会费,但是《意大利天空体育》预测,国米将向拜仁支付500万欧元的转会费,此外,根据国米在冠军联赛的表现卢西奥的转会费还可能进一步提高。 网讯



卢西奥:别了,心爱的德甲巨人。(设计:合词)

## 为去南非小贝不惧骂名 直言愿再到欧洲踢半年

英格兰球星贝克汉姆日前按合同规定返回了美国足球大联盟洛杉矶银河队。在接受采访时,贝克汉姆表示,在明年南非世界杯开赛前,自己仍希望租借到欧洲联赛半年,以保持状态,争取进入英格兰主帅卡佩罗的世界杯大名单中。

年初租借到意甲AC米兰队的贝克汉姆希望能在明年获得一份相似的租借合同。他说:

“世界杯开赛在即,英格兰队主帅卡佩罗已经很明确地告诉我,让我在欧洲俱乐部效力,以保持良好的状态。”

在洛杉矶,许多银河队球迷甚至个别队员都对“三心二意”的小贝提出了异议,认为他没有认真履行与银河队的合同。但贝克汉姆坚持认为自己是按合同办事,而且依然会为银河队贡献自己的力量。 新华

## 尤文宣布签下梅洛 今夏球队最大交易完成

昨天,尤文图斯官方宣布从佛罗伦萨签下巴西中场菲利佩·梅洛,尤文今年夏天最大手笔的交易宣布完成。

梅洛说:“能够加盟尤文让我感到非常高兴,我现在已经忍不住想要上场比赛。我相信这个赛季我们已经具备了和任何队伍争胜的实力,无论是在意大利还是在欧洲。”

梅洛凭借上赛季在佛罗伦

萨的稳定发挥,被邓加召入国家队并且参加了联合会杯,在杯赛中表现非常出色。随后佛罗伦萨虽然和梅洛进行了续约,但是合约中双方规定了他的违约金是2500万欧元,也正因为如此尤文图斯才可以掏出2500万欧元直接带走巴西人。2500万欧元的身价也让梅洛超越了迭戈(2450万欧元),成为这个夏天尤文的标王。 新体

手机、钱包、钥匙包  
这是我出门不可缺少的三件宝  
手机网络我选中国移动  
音乐、聊天、游戏、上网……  
不仅仅是广告  
我想要的,这里都能找得到  
**成熟业务,我只用中国移动**

中国移动拥有种类繁多的业务:飞信,让你聊天随时在线,免费短信随便发;手机邮箱,让你随时随地收发邮件;手机报,让你各种新闻资讯第一时间掌握……还有手机游戏、手机视频、号簿管家、音乐随身听等各种业务。无论是工作还是娱乐,只要想的到,就能找的到。选择中国移动,就是选择丰富的生活。

便捷服务 满意100  
客服热线:10086 www.chinamobile.com  
中国移动通信集团北京有限公司